ndue , la médiane

Pour chaque exercice , déterminer en justifiant : Ia movenne , |I'éte
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med . o ryE. P
EX2- o
Prix(en€) 10 12 15 20 27 32

effectifs 1 5 12 3 9 11
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EX 3 - Sur un bateau, on a relevé les diamétres en cm de coquilles Saint-Jacques. On obtient le diagramme en bétons ci-contre

- eﬁ‘-.—"_ihf ; . SO S — : S ——— Ff— = A 70 = (:. Pl 7]
6- s Cx 6 4 17x 5S4 153
.
4 : . . - 4
! 75
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12 13 14 15 16 17
Pour chaque exercice , déterminer en justifiant : la moyenne , I'étendue ., la médiane
o - I 7 42 . 722. 732 1; - > ?r;- _ ;-, - 5
EX1- 8-2-5-12-6-7-12-17 mog = > }:, ¢
EX2-
Prix(en€) 13 15 18 25 32 4]
effectifs 6 5 17 13
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EX 3 — Dans une imprimerie, on a relevé le nombre d'affiches imprimée selon leur dimensions en cm. On obtient le diagramme

en batons ci-contre.
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